

చంద్రబాబు ధాంజకాలు

-ఇద్దరు బలహీనులు కలిస్తే..బలహీనులే అవుతారు..
-జీరోలైన్ మిమ్మల్ని కూడినా...
గుణించినా వచ్చేది జీరోనే
-రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కాకాణి



నెల్లూరు కలెక్టరేట్ (మేజర్ న్యూస్)నెల్లూరులో చంద్రబాబు ప్రసంగమంతా అత్యుత్పత్తి, పరనిందలతో టీడీపీలో చేరికల కార్యక్రమం సాగిందని రాష్ట్ర వ్యవసాయ సహకార శాఖ మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. నెల్లూరు నగరంలోని డైకాస్ రోడ్డు క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశం ఆయన మాట్లాడుతూ శనివారం నెల్లూరుకు వచ్చిన చంద్రబాబు ఆ వేదికగా అనేక విమర్శలు చేశారు. ఎంతో అనుభవం, పరిణితితో చంద్రబాబు మాట్లాడతారని ఆశిస్తారని కానీ చంద్రబాబు చాలా దిగజారిపోయా దన్నారు. చంద్రబాబు ప్రసంగంలో ప్రస్టేషన్ కనిపిస్తోందని నాయకుల చేరికలతో టీడీపీ బలపడిందన్నారు చంద్రబాబుకు పోటీ చేయటానికి కొంత మంది అభ్యర్థులు దొరికి ఉండవచ్చు. అభ్యర్థులు దొరికినంత మాత్రాన ఓటర్లు ఆకర్షితులై.. ప్రజలు మద్దతు పలుకుతారని అనుకోవటం పెద్ద పొరపాటన్నారు. నాయకులు చేరినంత మాత్రాన ప్రజలు టీడీపీ వెంట నడిచే పరిస్థితి ఉందా అన్నది

చంద్రబాబు అత్యుత్పత్తిని చేసుకోవాలన్నారు. లి చంద్రబాబుకు సిద్ధం సభలో సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి కొన్ని ప్రశ్నలను సంధించారని ప్రజలకు చంద్రబాబు ఏ మేలు చేశారో స్పష్టంగా చెప్పామన్నారు. ప్రతి కుటుంబానికి చంద్రబాబు వల్ల మేలు జరిగిందా? వైఎస్ఆర్ సీలగా ఇది ముఖ్యమంత్రిగా నా వల్ల ఈ మేలు జరిగిందని చెప్పే వైర్యం చంద్రబాబుకు లేదన్నారు ఈ . ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ, ఆర్థికంగా వెనుకబడిన ఉన్నత వర్గాలు, రైతులు, మహిళలకు ఏ మేలు చేశారో చంద్రబాబు చెప్పకోలేరని. బహిరంగ సభల్లో వాటికి సమాధానం చెప్పకుండా దాట వేస్తూ అత్యుత్పత్తి వల్ల వేస్తున్నారన్నారు మరి, చంద్రబాబు అంత బ్రహ్మాండంగా పనిచేస్తే ఇన్ని ఇబ్బందులు ఎందుకు ఎదురయ్యాయని టీడీపీ ఎందుకు బంగాళా ఖాతంలో కలసి పోయిందో చంద్రబాబు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. ఇద్దరు బలహీనులు కలిస్తే బలహీనులే అవుతారని మంత్రి కాకాణి ఎద్దేవా చేశారు. జీరోలను గుణించిన జీరోలే అవుతారన్నారు

ఆదాల నోట అభివృద్ధి మాట.... అదే రూరల్ డ్రగ్ గతి బాట



పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేసిన ఎంపీ నెల్లూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్.... మీ ఇంటిలో మంచి జరిగి ఉంటేనే నాకు ఓటు వేయండి అని గుండె ధైర్యంతో ప్రజలకు స్పష్టం చేస్తూ ఇంతవరకు భారత దేశ రాజకీయ చరిత్రలో ఏ నాయకుడు చెప్పలేని సాహస నిర్ణయాన్ని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి చెప్పడం చూస్తున్నాం. 25 సంవత్సరాల తన రాజకీయ చరిత్రలో ఏనాడు కూడా మాట తప్పని ప్రజా నాయకుడిగా, అభివృద్ధిని మాత్రమే ఆకాంక్షించే అభివృద్ధి ప్రధాతగా చెరగని ముద్ర వేసుకున్న నేత మన నెల్లూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు రూరల్ వైఎస్ఆర్ డివిజన్ అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి. ఏప్రాంతంలో అడుగుపెట్టిన ఆయన నోటి నుండి మొదటి వెలువడే మాట అభివృద్ధి లక్ష్యం -

అభివృద్ధి ధ్యేయం నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గంలోని 21వ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డివిజన్లో ఆదివారం నెల్లూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు రూరల్ ఇన్సైట్ అదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి పలు అభివృద్ధి నిర్మాణ పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు చేయడం జరిగింది. పల్న పోలియో కార్యక్రమం సందర్భంగా 21వ డివిజన్లోని ఉమ్మారెడ్డిగుంట ప్రాంతంలో పల్న పోలియో కేంద్రాన్ని ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి సందర్శించి పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. అనంతరం ఉమ్మారెడ్డిగుంటలోని వినాయకగుడి ప్రాంతం నుండి రానున్న ఎన్నికల సేవధ్యంలో స్థానిక డివిజన్ కార్పొరేటర్, జిల్లా మహిళా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు

మిగతా 2లో

చిన్నారులందరికీ పోలియో చుక్కలు తప్పనిసరి



- జిల్లాలో మూడు రోజులపాటు పల్న పోలియో
- జిల్లా కలెక్టర్ హరి నారాయణన్
నెల్లూరు, : కలెక్టరేట్ (మేజర్ న్యూస్)జిల్లా వ్యాప్తంగా 0 నుంచి ఐదేళ్లలోపు చిన్నారులందరికీ తల్లిదండ్రులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని తప్పనిసరిగా పోలియో చుక్కలు వేయించాలని జిల్లా కలెక్టర్ హరి నారాయణన్

పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం ఉదయం నగరంలోని జె.వి.ఆర్ కాలనీ అర్బన్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేసే పల్న పోలియో కార్యక్రమాన్ని కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మన దేశం నుంచి పోలియో మహమ్మారిని పూర్తిగా తరిమికొట్టామని, ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగించేందుకు తల్లిదండ్రులు నుంచి ఐదేళ్ల లోపు చిన్నారులందరికీ పోలియో చుక్కలు కచ్చితంగా వేయించాలని

మిగతా 2లో

ఆత్మకూరులో ప్రముఖశైవక్షేత్రంగా కాశీవిశ్వేశ్వరాలయం



ఆత్మకూరు,మేజర్ న్యూస్: ఆత్మకూరు పట్టణంలో అత్యంతప్రసిద్ధి, స్థలమహత్వం, నిత్యం శివనామస్మరణం, దీపధూపవైవేద్యాలతో అలరారుతున్న శ్రీ

-నిత్యం శివనామస్మరణం
-శివరాత్రి వేడుకలకు సన్నాహం

మిగతా 2లో

ఆత్మకూరులో ప్రముఖశైవక్షేత్రంగా కాశీవిశ్వేశ్వరాలయం



అన్నపూర్ణానమేత కాశీవిశ్వేశ్వరాలయం(శివాలయం) విశేషాదరణ పొందుతూ భక్తులకొంగుబంగారంగా అలరారుతోంది. ఈనెల8వతేదీన శివరాత్రి మహోత్సవాలు, స్వామి,అమ్మవార్ల కళ్యాణోత్సవాల నిర్వహణకు సన్నాహాల్లో ఉన్నారు. కాశీవిశ్వేశ్వరునిపేరుతో ఈ శివాలయం ఉండగా ఇక్కడ ప్రధానఅర్చకులు కూడా బ్రహ్మశ్రీమేళ్ళచెరువుశివకుమార్శర్మ (శివయ్యస్వామి) శివునినామధేయంతో ఉండడం, ఆయన అధ్యాత్మికత,పాఠోపాధ్యాయంలో సాటిలేనిమేటిగా ఉంటూ రాష్ట్ర అర్చకపురోహితసంఘ అధ్యక్షులుగా కొనసాగుతున్నారు. ఆయన ఆధ్వర్యంలో ఈ శివాలయంలో నిత్యం పూజలు, అర్చనలు, భక్తులకోలాహలం, ప్రత్యేకపూజలతో శివనామస్తరణంతో మార్చోగుతుంటుంది. అపారఅనుభవం, అధ్యాత్మికచింతన, అపారపాఠోపాత్సవంపద కలిగిన శివయ్యస్వామి ఆధ్వర్యంలో ఆలయం భక్తులతో కళకళలాడుతూ శివరాత్రి , కార్తీకమాసం తదితర దినాల్లో వేలాదిమంది భక్తులతో వేడుకలు నిర్వహిస్తూ కోలాహలంగా ఉంటోంది. ప్రతినీత్యం స్వామివారికి, అమ్మవార్లకు ప్రత్యేకపూజలు, అభిషేకాలు, నైవేద్యాలసమర్పణం తదితర కార్యక్రమాలు కొనసాగుతుంటాయి. గతంలో అధ్యాత్మికవృత్తిగా ఉన్న పుల్లయ్యస్వామి ఆత్మకూరు చెరువుసమీపంలో స్థలమహాత్మ్యం ఉందని గ్రహించి చిన్నపాటి ఆశ్రమం ఏర్పాటు చేసుకొని ఉంటూ ఆస్టలాన్ని 1957లో రిజిస్టర్ చేయించి శివాలయం ఏర్పాటుకు శ్రీకారం చుట్టారు. సువర్ణుడుపాడుకు చెందిన చల్లయానాదిరెడ్డి, ఆత్మకూరుకు చెందిన దోర్నాలకు చిన్నపెంచలరెడ్డి, చిన్నిశేషయ్య, శింగంశెట్టి వెంకట్రామ్శెట్టి తదితరులు ప్రప్రథమంగా శివాలయం నిర్మాణానికి ఆర్థికసామందించారు. అనంతరం పలువురు దాతలు భూరివిరాళాలివ్వగా శివాలయం నిర్మాణం జరిగింది. 1986లో స్వామివారి, అమ్మవార్ల నూతన విగ్రహాలు, సందీశ్వరుని విగ్రహ ప్రతిష్ఠలు జరిగాయి. అయితే ఆలయంలో నిత్యపూజలు స్వల్పతగా ఉండడంతో దువ్వూరుకు చెందిన మేళ్ళచెరువుశివకుమార్శర్మను ఈ ఆలయ ప్రధానఅర్చకులుగా రప్పించారు. నాటినుండి ఆలయంలో నిత్యపూజపడినవైద్యులు, నిత్య పూజలు, అభిషేకాలు, తదితరాలతో ఆలయం భక్తుల విశేషాదరణ పొందసాగింది. సూర్యకిరణాలు నిత్యం ఆలయంలో స్వామివారి విగ్రహంపై పడుతుండడం అత్యంత విశేషంగా భావిస్తుంటారు. స్థానిక మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బొమ్మిరెడ్డి సుందరరామిరెడ్డి-అరవిందమ్మలు తమవంతుగా ఆలయానికి విరాళం ఇవ్వడంతోపాటు అమెరికాలో ఉంటున్న తమ కుమార్తె ,అల్లుడు మైథిలి, కార్తీకయరెడ్డిలు 10లక్షల రూపాయల విరాళం సమకూర్చి ఆలయ ప్రాంగణంలో కళ్యాణమండపం నిర్మించగా శివరాత్రినాడు ఇదే మండపంలో అత్యంత కోలాహలంగా స్వామి,అమ్మవార్ల కళ్యాణోత్సవం నిర్వహిస్తుంటారు. రిటైర్ ఎల్ఐఐసీ ఆఫీసర్,అభిరామ్హాస్పిటల్ చైర్మన్ కోడూరు నారాయణరెడ్డి, ఆయన సతీమణి, ప్రభుత్వ జూనియర్కాలేజి రిటైర్డ్ ప్రిన్సిపాల్, ప్రస్తుత మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ కౌసల్యమ్మల సహకారంతో శివాలయం ప్రాంగణంలో శ్రీపిరిడినాయినాధుని మందిరం నిర్మించారు. అర్చకులు శివకుమార్శర్మ ఆధ్వర్యంలో శివరాత్రి, విజయదశమి సవరాత్రులు, కార్తీకమాసపూజలు



తదితర కార్యక్రమాలు, అయ్యప్పదీక్షా కార్యక్రమాలు, ఇరుముడి కార్యక్రమాలు అత్యంత భక్తిప్రపత్తులతో వేడుకగా నిర్వహిస్తుంటారు. ఆలయంలో విష్ణేశ్వరుడు, శ్రీ కాశీవిశ్వేశ్వరుడు, శ్రీఅన్నపూర్ణాదేవి, నవగ్రహాలు, సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామి, నాగేంద్రుడు, తదితర విగ్రహాలున్నాయి. ఆలయ ప్రాంగణంలో ఒక రావిచెట్టు, ఒక వేపచెట్టు ఒకటిగా పుట్టి పెరుగుతుండడంతో ప్రతివిటా ఈచెట్లకు అశ్వత్థనారాయణకళ్యాణం నిర్వహిస్తుంటారు. ప్రతిసోమవారం ప్రత్యేకపూజలు, శుక్రవారం రావంతుకేతువు పూజలు, ఆశ్వయుజ,కార్తీకమాసాల్లో అమ్మవారికి చండీపారాయణం, చండీహోమాలు, మహాకుంకుమార్చన, మహాన్యాసపూర్వక ఏకాదశి రుద్రాభిషేకాలు నిర్వహిస్తుంటామని, 27కిజల బియ్యంను ముత్యయిదుపులచే ఒక్కో గింజ వంతున ప్రోగుచేయించి స్వామివారికి లింగోద్భవకాలంలో అన్నాభిషేకం చేస్తుంటామని శివకుమార్శర్మ పేర్కొన్నారు. శివరాత్రినాడు కళ్యాణోత్సవం, పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తుంటామని ఆయన వివరించారు. ఈదపా ఈనెల8వతేదీన శివరాత్రి పర్వదినం కాగా ఆలయాన్ని ఆకర్షణీయంగా అలంకరించి భక్తులందరికీ కళ్యాణోత్సవం తిలకించేలా, అందరికీ స్వామి, అమ్మవార్ల దర్శనం లభించేలా ఏర్పాట్లు గావించేందుకు భక్తమండలి ప్రతినిధులు, అర్చకులు సన్నాహాల్లో ఉన్నారు. ఆరోజు పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించేలా ఏర్పాట్లలో ఉన్నారు.శివరాత్రినాడు ఒక్కో కార్యక్రమానికి ఒక్కో దంపతులు ఉభయకర్తలుగా వ్యవహరించనున్నారు. ఉదయం3గంటలకు మహాన్యాసపూర్వక ఏకాదశిరుద్రాభిషేకం, అమ్మవారికి చందనాలంకారంకు ఉభయకర్తలుగా తాళ్ళూరు చంద్రశేఖర్-పుష్పగలత దంపతులు వ్యవహరించనున్నారు. ఉదయం7గంటలకు పార్థివలింగురుద్రాక్షలింగాభిషేకం, త్రిశతాధిక కలశాభిషేకంకు ఉభయకర్తలుగా పువ్వులపల్లి రవీంద్రారెడ్డి-రాధిక దంపతులు వ్యవహరిస్తారు. ఉదయం11గంటలకు స్వామి,అమ్మవార్ల కళ్యాణోత్సవానికి ఉభయకర్తలుగా డాక్టర్ దేవిరెడ్డి కార్తీకయరెడ్డి-మైథిలి (యుఎస్ఏ)దంపతులు, బొమ్మిరెడ్డి రాఘవేంద్రరెడ్డి-కవిత దంపతులు వ్యవహరిస్తారు. రాత్రిగంటలకు అష్టోత్తరశతకలశాభిషేకంకు ఉభయకర్తలుగా పి.జవహర్లాల్-రమణమ్మ దంపతులు వ్యవహరిస్తారు. రాత్రి 10గంటలకు అన్నాభిషేకంకు కుక్కపల్లి శ్రీనివాసులునాయుడు-కిరణ్ణయి దంపతులు వ్యవహరిస్తారు. ఈ కార్యక్రమాలతోపాటు రాత్రి జాగరణకు భక్తుల కాలక్షేపం కోసం కూచిపూడి,భరతనాట్యం తదితర సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు కూడా ఏర్పాటుచేసేలా ఏర్పాట్లలో ఉన్నారు. ప్రతి ఏటలాగే ఈదపా కూడా శివాలయంలో శివరాత్రి వేడుకలు, కళ్యాణోత్సవం తిలకించేందుకు భక్తులు పోటెత్తునున్నారుని, ఆమెరకు ఏర్పాట్లు గావిస్తున్నారు.

సోమిరెడ్డి అధ్యక్షతన సర్వేపల్లి నియోజకవర్గ స్థాయి జనరల్ బాడీ సమావేశం



నెల్లూరు,మేజర్స్సన్స్: నెల్లూరు వేదాయపాలెం సోమిరెడ్డి కార్యాలయం నందు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు క్షస్టర్ ,యూనిట్, బూత్ ఇంచార్జీ లతో సమావేశమైన సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి మరియు సోమిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి .ఈ సమావేశంలో.. తెలుగుదేశం పార్టీ శంఖారావం - బాబు సూపర్ - 6 డోర్ టూ డోర్ కార్యక్రమం గురించి వివరించడం జరిగింది. ప్రతి ఒక్క బూత్ ఇంచార్జీ, యూనిట్, క్షస్టర్ మరియు గ్రామ నాయకులతో కలిసి బాబు సూపర్- 6 కార్యక్రమాన్ని ప్రతి ఇంటికి తీసుకుపోవాలని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క బూత్ ఇంచార్జీ ఇంటింటికి వెళ్లి బాబు సూపర్ -6 గురించి వివరిస్తూ, ఆన్లైన్



బాట్ యాప్ లో రోజుకు 50 రిజిస్ట్రేషన్ లు చేయాల్సిందిగా ఆదేశించారు. క్షస్టర్, యూనిట్ ఇంచార్జీలు మీకు కేటాయించిన బూత్ లకు సంబంధించిన బూత్ ఇంచార్జీ లు, ఆయా గ్రామ పార్టీ నాయకులను సమన్వయపరుస్తూ బాబు సూపర్ -6 త్వరితగతిన పూర్తి చేసేలా పర్యవేక్షించాలి 30 రోజులు ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త సైనికుడిలా పని చేసి పార్టీ గెలుపుకు కృషి చేయాలని పిలపునిచ్చారు.త్వరలో జరగబోయే లోకేశ్ బాబు శంఖారావం సభను విజయవంతం చేసుకోవలసిందిగా నియోజకవర్గ నాయకులకు పిలపునిచ్చిన సోమిరెడ్డి ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త ఎన్నికల యుద్ధానికి సంసిద్ధం అవ్వండి... సర్వేపల్లి లో నిలిచేది మనమే..గెలిచేది మనమే

ఆదాల నోట అభివృద్ధి మాట.... అదే రూరల్ ప్రగతి బాట



మొయిల్ల గౌరీ, మండల జెసిఎస్ కన్వీనర్ మొయిల్ల సురేష్ రెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ఎంపీ, రూరల్ వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి డివిజన్లోని ప్రజలకు చక్కటి చిరునవ్వుతో అభివృద్ధి అభివృద్ధి సంక్షేమాలు వివరించే కరవత్రాలను అందించారు. ప్రస్తుతం ప్రజలకు మటువంటి దళారీ వ్యవస్థ లేకుండా, అవినీతి లేకుండా అందుతున్న అన్ని సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే, శరవేగంగా జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాల మరింత వేగవంతంగా జరగాలంటే రానున్న ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి అండగా, రూరల్ నియోజకవర్గం నుండి వైస్సార్సీపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తనకు ప్రజలు సంపూర్ణ మద్దతు ఇవ్వాలని ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి కోరారు ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో స్థానికలను ఉద్దేశించి ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొనడంకు విచ్చేసిన తనకు ఆప్యాయత, అభిమానంతో స్వాగతంతో ఆదరించిన డివిజన్ లోని ప్రతి ఒక్కరికి మనస్ఫూర్తిగా కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామన్నవారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రాకముందు ఉన్న ప్రభుత్వాల పనితీరును, సీఎం జగనన్న ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ప్రభుత్వం పనితీరుల తేడాను ప్రజలు ఒక్కసారి గమనించాలని ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి సూచించారు. నాడు నేడు పథకం ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను కార్పొరేటు స్థాయి స్కూల్ లకు దీటుగా మార్చిన ఘనత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి దక్కుతుందని ఎంపీ ఆదాల వ్యాఖ్యానించారు. అన్ని సంక్షేమ పథకాలు నేరుగా అర్చులైన వారి ఇళ్ల దగ్గరికి అవినీతి రహితంగా చేరుతున్నాయని ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. వైద్యం లో ప్రజలకు నాణ్యమైన వైద్య సౌకర్యం అందించాలన్న లక్ష్యంతో పూర్తిస్థాయిలో వైద్యులను నియమించి, ఆసపత్రుల అభివృద్ధికి అత్యధిక ప్రాధాన్యతను ఇవ్వడం జరిగిందని ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి చెప్పారు. అభివృద్ధి సంక్షేమం విద్య వైద్య రంగాలకు అత్యధిక ప్రాధాన్యతను ఇచ్చి ఎటువంటి అవినీతి, అక్రమాలకు తావు లేకుండా ప్రజలకు సేవలందిస్తున్న ప్రభుత్వం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అని ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ప్రజల సంక్షేమం, శ్రేయస్సు, రాష్ట్ర అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న మంచి ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలందరూ మనస్ఫూర్తిగా ఆశీర్వదించాలని ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి కోరారు. ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా గత కొన్ని నెలలుగా తీవ్ర ఆరోగ్యంతో బాధపడుతున్న వ్యక్తి గృహమను సందర్శించి, ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి స్వయంగా వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ పొట్లూరు ప్రవంతి జయవర్ధన్, నెల్లూరు విజయ డైరీ వైర్మన్ కొండ్రెడ్డి రంగారెడ్డి, క్షస్టర్-2 అధ్యక్ష, ఉపాధ్యక్షులు పాతపాటి పుల్లారెడ్డి, దువ్వూరు భాస్కర్ రెడ్డి, స్థానిక డివిజన్ నాయకులు వెంగల్ రెడ్డి, స్వర్ణ మల్లికార్జున్, వెంకటరత్నం, కృష్ణారెడ్డి, నాయన్న, పెంచలరెడ్డి, రాజారెడ్డి, మాల్యద్రి, బుజ్జన్న, గురుస్వామి, సతీష్ తదితరుల తోపాటు ఎంపీ వైర్మన్ పేర్కొంటే కోటేశ్వరరెడ్డి, రైల్వే బోర్డ్ సభ్యులు స్వర్ణ వెంకయ్య, జడ్పీటీసీ సభ్యులు మల్లు సుధాకర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర బీసీ సెల్ కార్యదర్శి సిహెచ్ హరిబాబు యాదవ్, కార్పొరేటర్లు మూలే విజయభాస్కర్ రెడ్డి, ఒరిస్సా శ్రీనివాసులరెడ్డి,కువ్వాకొల్లు విజయలక్ష్మి, దాసరి అమృత, జిల్లా ప్రధాన ఆస్పత్రి డైరెక్టర్ లక్ష్మీసునంద, జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు పాలకీర్తి రవికుమార్, ఇక్బాల్ భాయ్, సిహెచ్ మధు, స్థానిక వైస్సార్సీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

చిన్నారులందరికీ పోలియో చుక్కలు తప్పనిసరి

సూచించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాల్లో విస్తృతంగా ఏర్పాటు చేసిన పోలియో బాత్ లలో పోలియో చుక్కలు వేస్తున్నట్లు చెప్పారు. జిల్లాలో సుమారు 3 లక్షల మందికి పైగా చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేసేందుకు అని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఆయన చెప్పారు. ఈనెల 4,5, తేదీల్లో కూడా ఈ కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు, నగరవాసులు ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్యాధికారి డా. పెంచలయ్య,జిల్లా ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి సెలీనా కుమారి, డా . మౌనిక, డా.రమేష్ డా.కుసుమ శ్రీనివాసరావు వైద్య ఆరోగ్యశాఖ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం



బుచ్చిరెడ్డి పాలెం మే జర్ న్యూస్:బుచ్చి పట్టణం లోని స్థానిక రామ కృష్ణానగర్ లో వెలసి యున్న శ్రీ కల్యాణ వెంకటేశ్వరస్వామి దే వస్థానము నందు స్వామి వారి 8వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు ఆది వారం ప్రారంభమయ్యాయి.ఆది వారం అంకు రారోపణ తో ప్రారంభం అయిన ఈ బ్రహ్మోత్సవాలు ఈ నెల 13వ తే ది బుధవారం ఏ కాంత సేవ తో ముగుస్తాయని,ప్ర తి రోజు స్వామివారికి పలు వాహనసేవలు నిర్వహించ నున్నట్లు,ఇందులో భాగంగా 4న శేష వాహనసేవ, 5న హంస వాహన సేవ,6న క ల్ప ప్రక్ష వాహన సేవ,7న చంద్రప్రభ వాహన సేవ,8న హనుమంతువాహన సేవ,9న గరుడవాహన సేవ,10న శ్రీవారి కల్యాణం, అనంత రం అన్న ప్రసాద వితరణ సాయంత్రం గజవాహన సేవ,11న రథోత్సవం అనంతరం రాత్రి అశ్వ వాహనసేవ,12న చక్ర స్నానం,సా యంత్రం శ్రీ పుష్ప యాగమ్,13న ఏకాం తసేవలు ఉంటా యని దేవస్థాన క మిటీ స భ్యులు రామి శెట్టి కల్యాణ్ కుమార్ తెలిపారు.భక్తు లు వే లాది గా ఈ బ్రహ్మోత్సవాలలో పా ల్గొ ని,తీర్థప్రసా ద ములుస్సీ క రించి,స్వామి వారి కృప కు పా శ్రు లు కావలని మనసారా కోరుకుంటున్నాన ని కల్యాణ్ కుమార్ అన్నారు.

“నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు.”



దుత్తలూరు వింజమూరు మేజర్ న్యూస్:దుత్త లూరు మండలం లో ఆదివారం పల్నే పోలియో కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది అందులో భాగంగా బ్రహ్మోత్సవం పంచాయతీలో సర్పంచ్ మీసాల సుబ్బారాయుడు యాదవ్ పోలియో కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి చిన్నారుకి పోలియో చుక్కలు వేయించి రాష్ట్రంలో పోలియో మహమ్మారిని తరిమికొట్టాలని సూచించారు చిన్నారుల భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలు వేయాలని సంపూర్ణ ఆరోగ్యాన్ని అందించే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు 0 నుండి 5 సంవత్సరాల లోపు బాల బాలికలకు ఏ ఒక్కరూ తప్పిపోకుండా ప్రతి ఒక్కరికి పోలియో చుక్కలు వేయాలని సూచించారు.రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 0-5 సంవత్సరాల పిల్లలకు తప్పనిసరిగా పోలియో చుక్కలు వేయాలని ఆయన సూచించారు రాష్ట్రాన్ని పోలియో రైతు రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. ఈకార్యక్రమంలో అంగన్నాడీ టీచర్ ఓ.సూరి. జానకి ,, ఆశా వర్మర్ అందే .విజయలక్ష్మి ,, స్వచ్ఛంద వాలంటీర్స్ దుగ్గినబోయిన .మౌనిక లక్ష్మి ,, అందే హారతి, గ్రామ యువత ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు

వధువరాలను ఆశీర్వదించిన మాజీ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే



మర్రిపాడు మేజర్ న్యూస్:మర్రిపాడు మండలం కృష్ణాపురం వైఎస్సార్సీపీ నాయకులు ముట్టుకుండు లక్ష్మిరెడ్డి, విజయలక్ష్మి దంపతుల కుమారుడి వివాహం

వేడుకలకు నెల్లూరు పార్లమెంట్ మాజీ సభ్యులు మేకపాటి రాజమోహన్ రెడ్డి, ఆత్మకూరు ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డిలు హాజరై నూతన వధువరాలను ఆశీర్వదించారు.ముట్టుకుండు లక్ష్మిరెడ్డి, విజయలక్ష్మి దంపతుల కుమారుడు మనోహర్ రెడ్డి వివాహం బ్రాహ్మణపల్లికి చెందిన సంగన లక్ష్మినారాయణ, రాజేశ్వరిల కుమార్తె మహాలక్ష్మి హిమజితో కృష్ణాపురంలోని ముట్టుకుండు లక్ష్మిరెడ్డి నివాసంలో శనివారం రాత్రి జరిగిన వివాహం వేడుకలకు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులతో కలిసి హాజరైన మాజీ ఎంపీ మేకపాటి రాజమోహన్ రెడ్డి, ఆత్మకూరు ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డిలు హాజరై నూతన దంపతులను ఆశీర్వదించి కుటుంబసభ్యులకు శుభాభినందనలు తెలిపారు.

కొణిదల విజయం కొట్టే లక్ష్యం అంటూ నెల్లూరు సిటీలో ప్రారంభమైన

జనసేన తెలుగుదేశం ప్రచార రథాల యాత్ర

నెల్లూరు మేజర్ న్యూస్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలని పవన్ కళ్యాణ్ కి మద్దతుగా నెల్లూరు జిల్లా నుంచి వెళ్లి అమెరికా సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీలో అగ్రగామి గా నిలిచిన కొట్టే ఉదయ భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో సాంస్కృతిక ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రచార నిర్వహించేందుకై ఏర్పాటు చేసిన 25 ప్రచార రథాలను నెల్లూరు సిటీ మూడో డివిజన్ డిజిపి కళ్యాణమండపం పక్కన గల వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం నందు పూజ చేసి లాంఛనంగా తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు అబ్దుల్ అజీజ్,సిటీ పట్టణ అధ్యక్షుడు మామిడాల మధు జనసేన ప్రధాన కార్యదర్శి గునుకుల కిషోర్,రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి సుందర రామిరెడ్డి,అధికార ప్రతినిధి కారంపూడి కృష్ణారెడ్డి, సీనియర్ నాయకుడు ఏటూరి రవికుమార్ హర గోపాల్ ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నెల్లూరు నగరం నాలుగు వైపులా ఏ సందును అడిగినా అభివృద్ధికి కారణం నారాయణ అంటూ తెలుపుతారు నెల్లూరు సిటీలో జనసేన నాయకులు వేములపాటి అజయ్ సూచనలతో పనిచేసే శ్రీ పొంగూరు నారాయణ ని గెలిపించేందుకు జనసేన నాయకులందరూ సిద్ధమని తెలిపారు చిన్నపిల్లల్ని అడిగినా ఈ రోజు సిటీలో గెలిచేది నారాయణ అని చెప్పారు ఇటువంటి ప్రతిష్టాత్మక నిర్ణయాలకు కట్టుబడి సీట్ల ఎంపికను చేసిన పవన్ కళ్యాణ్ ని నిర్ణయానికి జనసేన పార్టీ వారందరూ కట్టుబడి ఉన్న కట్టుబడి ఉన్నారు, వారి నిర్ణయం మేరకు పొంగూరు నారాయణ ని గెలిపించుకొని తీరుతామని తెలిపారు వైయస్ఆర్సీపీ 2019లో నుంచి ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే అన్న చందాన అభివృద్ధి ఎక్కడక్కడే నిలిచిపోయిందని నారాయణ ని గెలిపించి అభివృద్ధి పథంలో నెల్లూరు నడిపించాలని కోరారు. అమెరికాలోని సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీలకు అగ్రగామిగా నిలిచిన కొట్టే ఉదయ భాస్కర్ సొంత రాష్ట్రంలో ప్రజా ప్రభుత్వం



ఏర్పాటుకు తన వంతు సహాయంగా ఈ ప్రచార రథాలను ప్రారంభించడం అభినందిస్తామని ఆయన లక్ష్యం నెరవేరి ప్రజాప్రభుత్వం ఏర్పడి కొణిదల పవన్ కళ్యాణ్ అలాగే నారా చంద్రబాబునాయుడు గారు అద్భుతమైన మెజారిటీతో గెలవాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం జిల్లా అధ్యక్షులు అబ్దుల్ అజీజ్,సిటీ అధ్యక్షుడు మామిడాల మధు,హరగోపాల్, జనసేన పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గునుకుల కిషోర్,అధికార ప్రతినిధి కారంపూడి కృష్ణారెడ్డి, రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి సుందర రామిరెడ్డి,జనసేన సీనియర్ నాయకుడు రవికుమార్,శేఖర్ రెడ్డి,వీర మహిళలు కృష్ణవేణి, నాగరత్నం,కస్తూరి,హసీనా,రేణుక, రాధమ్మ,నిర్మల,నందిని, జనసేన నాయకులు సూరి,శీను శరవణ,హేమచంద్ర యాదవ్,ప్రసన్న,వర,బన్సీ, ప్రశాంత్ గౌడ్, తెలుగుదేశం నాయకులు శ్రీనివాసులు,రమణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయ అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యే సొంత నిధులు

మర్రిపాడు మేజర్ న్యూస్: మర్రిపాడు మండలం నందవరంలోని శ్రీ విశాలాక్షీ సమేత శ్రీ విశ్వేశ్వరస్వామి దేవాలయ అభివృద్ధి పనులకు ఆత్మకూరు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి తమ స్వంత నిధులు రూ.5లక్షలు అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం బ్రాహ్మణపల్లిలోని మేకపాటి నివాసంలో నందవరం వైఎస్సార్సీపీ నాయకులకు రూ.5లక్షల చెక్కును అందచేసి ఆలయ అభివృద్ధి పనులకు వినియోగించాలని సూచించారు. ఇటీవలే శ్రీ విశాలాక్షి సమేత శ్రీ విశ్వేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో జరిగిన విగ్రహప్రతిష్ఠ, నవగ్రహ సహిత, జీవద్భజ, కుంభాభిషేక, నాగప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాలకు ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి తన తండ్రి నెల్లూరు పార్లమెంట్ మాజీ సభ్యులు మేకపాటి రాజమోహన్ రెడ్డితో కలిసి హాజరైన విషయం విధితమే. ఆ సమయంలో గ్రామస్థులు తమ దృష్టికి తీసుకొచ్చిన ఆలయ అభివృద్ధి పనుల కోసం స్వంత నిధుల అందచేస్తామని తెలిపిన ఎమ్మెల్యే మేకపాటి ఆదివారం ఆ మేరకు రూ.5లక్షలను ఆ గ్రామప్రజాప్రతినిధులు, వైఎస్సార్సీపీ నాయకులకు



అందచేయడం జరిగింది. తాము కోరిన వెంటనే ఆలయ అభివృద్ధికి సహకరించిన ఎమ్మెల్యే మేకపాటికి వారు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు -ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి

బ్రాహ్మణపల్లిలో చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు మర్రిపాడు మేజర్ న్యూస్:చిన్నారుల నిండు జీవితానికి రెండు పోలియో చుక్కలు తప్పక వేయించాలని, పోలియో మహమ్మారి నుంచి చిన్నారులను కాపాడేందుకు ప్రభుత్వం పల్నే పోలియో కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టిందని, ప్రతి ఒక్కరూ తమ చిన్నారులకు తప్పక పోలియో చుక్కలు వేయించేలా చూడాలని ఆత్మకూరు ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి అన్నారు.పల్నే పోలియో కార్యక్రమం సందర్భంగా మర్రిపాడు మండలం బ్రాహ్మణపల్లిలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఆదివారం చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేసే కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పోలియో నివారణకు ఏకైక మార్గం టీకా, ఓరల్ పోలియో వ్యాక్సిన్ అని, 0-5 సంవత్సరాల చిన్నారులకు పోలియో చుక్కలు వేసేందుకు వైద్యారోగ్య సిబ్బంది, ఆశావర్మర్లు, అంగన్ వాడీలు ఇతర సిబ్బంది విధులు



నిర్వహిస్తున్నారని, తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను పోలియో చుక్కలు వేసే కేంద్రాలకు తీసుకెళ్లి తప్పక పోలియోచుక్కలు వేయించాలని అన్నారు. ఆయన వెంట వైద్యసిబ్బంది, వైఎస్సార్సీపీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఉన్నారు.

నిండుజీవితానికి....రెండుచుక్కలు

బుచ్చిరెడ్డిపాలెం మేజర్ న్యూస్:కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వా లు ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చే పట్టిన పోలియో నిర్మూలనా కార్యక్రమం సేపద్దంలో ఆది వారం బుచ్చి పట్టణం లోని స్థానిక రామకృష్ణానగర్ లో గల సాంఘిక సంక్షేమ శా ఖ ప్రభుత్వ బాలికల వసతి గృహం నెం.1లో పోలియో కేంద్రం ఏర్పాటు ఈ కేంద్రం లో సుమారుగా70 మంది 5 సం లోపలి చిన్నా రులకు పో లియోచుక్కలు వేసినట్లు ఆశా వర్మర్లు సుభాషి ణి,వర లక్ష్మి లు తెలిపారు. తల్లి దండ్రులు త మ పిల్లల ను స్వచ్ఛందమే గా కేంద్రా నికి తీ సుకొని వచ్చి పో లియోచుక్కలు వే యించారన్నారు.



నెలవల విజయశ్రీ విజయానికి కృషి చేస్తాం.

గోనుపల్లి చెంచురత్నం.



నాయుడుపేట (మేజర్ న్యూస్):నాయుడుపేట మండలం పుదుూరు గ్రామం మాజీ మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు గోనుపల్లి చెంచురత్నం ఆధ్వర్యంలో పలువురు నాయకులు తెలుగుదేశం జనసేన పార్టీల ఉమ్మడి శాసనసభ అభ్యర్థి డాక్టర్ నెలవల విజయ శ్రీ ని కలిసి శాలువాలతో సన్మానించారు.

ఈ సందర్భంగా గోనుపల్లి చెంచురత్నం మాట్లాడుతూ డాక్టర్ నెలవల విజయ శ్రీ గెలుపుకు అందరం కలిసికట్టుగా పని చేసి గెలిపిస్తామని, సూక్ష్మారుపేట తెలుగుదేశం పార్టీ ఎన్నికల చరిత్రలో మొదటిసారి మహిళకు అవకాశం ఇచ్చిన నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామని, రాబోయే ఎన్నికల్లో నాయకులు కార్యకర్తలు అందరం కలిసికట్టుగా పనిచేసే నేలవల విజయశ్రీని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని ఆయన పేర్కొన్నారు.

నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు..

విభిగా వేయించాలి. డాక్టర్ డేనియల్, హిమజా



తిరుపతి జిల్లా ఓజిబి సూర్య మేజర్ న్యూస్ ఐదేళ్లలోపు పిల్లలందరికీ విధిగా పోలియో చుక్కలు వేయించాలని వైద్యులు “ డాక్టర్ డేనియల్, డాక్టర్ హిమజా” సూచించారు. చిన్నారుల నిండు జీవితాలకు రెండు చుక్కలు ఎంతో మేలు చేస్తాయని వారు తెలిపారు. ఓజిబి మండలం లోని ఓజిబి అరుంధతి కాలనీ లోని ఎలిమెంటరీ స్కూల్లో ఆదివారం పోలియో చుక్కల కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. చిన్నారులకు వారు పోలియో చుక్కలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నేడు పోలియో ఆదివారం 5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయించా లని సూచించారు. మండలంలోని 5 సంవత్సరాల లోపు వయసు గల చిన్నా రులకు కచ్చితంగా పోలియో చుక్కలు వేయించి వారిని అంగవైకల్యం నుంచి కాపాడాలని అన్నారు. నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు అనే నినాదంతో మన భారతదేశాన్ని పోలియో రహిత భారతదేశం గా మార్చేందుకు ప్రతి ఒక్క ఒక్కరు కృషి చేయాల న్నారు. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు కచ్చితంగా పోలియో చుక్కలు వేయించి ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని తెలిపారు. పోలియో చుక్కలు వేయడానికి ప్రతి గ్రామంలో పోలియో బూత్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు” డాక్టర్ డేనియల్, డాక్టర్ హిమజా” అంగన్వాడి టీచర్లు ఎస్.విజయమ్మ, పద్మమ, బంగరమ్మ, ఆశా వర్కర్లు వేమల నిర్మల, సూపర్వైజర్ సరస్వతి, సిహెచ్ ఓ సుబ్బారామయ్య, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ సుధాకర్, సిబ్బంది, చిన్నారుల తల్లిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మవారి పాంగల్ల కార్యక్రమానికి

పసుపులేటి సహకారం.

దగదర్తి మేజర్ న్యూస్ :-దగదర్తి మండలం చెన్నూరు పంచాయతీ లోని ఎస్సీ కాలనీలో మంగళవారం జరగబోయే అమ్మవారి పొంగలి కార్యక్రమానికి పసుపులేటి సుధాకర్ ఆదేశాలు మేరకు ఆయన సోదరుడు పసుపులేటి వెంకటేశ్వర్లు చేతుల మీదగా కొంత విరాళం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల భూత్ అధ్యక్షుడు సుబ్రహ్మణ్యం మరియు కొంతమంది సభ్యులు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

కలిసికట్టుగా పనిచేద్దాం నెలవల విజయశ్రీ ని గెలిపిద్దాం- ఉయ్యాల ప్రవీణ్

తిరుపతి జిల్లా సూక్ష్మారుపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ తెలుగుదేశం పార్టీ జనసేన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు కలిసికట్టుగా పనిచేసి టిడిపి జనసేన ఉమ్మడి అభ్యర్థి నెలవల విజయశ్రీ ని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిద్దామని జనసేన పార్టీ సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఉయ్యాల ప్రవీణ్ పిలుపునిచ్చారు. సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గం టిడిపి, జనసేన పార్టీ పరిచయ కార్యక్రమం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ ఉయ్యాల ప్రవీణ్ అధ్యక్షతన ఆదివారం నాయుడుపేట పట్టణంలోని శ్రీనివాస ఫంక్షన్ హాల్ లోనిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ, జనసేన పార్టీ ఉమ్మడి శాసనసభ అభ్యర్థి డాక్టర్ నెలవల విజయ, మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు సూక్ష్మారుపేట తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం మాజీ చైర్మన్ శిరససంభటి విజయభాస్కర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అనంతరం జనసేన పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం జనసేన పార్టీల ఉమ్మడి శాసనసభ అభ్యర్థి డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీ ని పరిచయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అందరం కలిసికట్టుగా



జనసేన, తెలుగుదేశం పార్టీ ఐక్యతకు బలమైన మెట్టుగా నిలిచి ఉమ్మడి శాసనసభ అభ్యర్థిని నెలవల విజయశ్రీని గెలిపించి నారా చంద్రబాబునాయుడు, పవన్ కళ్యాణ్ లకు కానుకగా ఇస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీ జనసేన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మేము సిద్ధం మా బూతు సిద్ధం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కిలవేటి



2024 ఎన్నికలలో మేము సిద్ధం మా బూతు సిద్ధం

పరిచయ కార్యక్రమం ఆదివారం

సూక్ష్మారుపేటలోని ఎస్ కె ఎస్. కళ్యాణ మండపము లో సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గంలోని 6 మండలాలు 2 మున్సిపాలిటీలకు సంబంధించిన బూత్ ప్రెసిడెంట్లతో సూక్ష్మారుపేట శాసనసభ్యులు కిలవేటి సంజీవయ్య సమావేశం ఏర్పాటు చేసి దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో పేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు సంక్షేమ ఫలాలను అందిస్తూ దేశ చరిత్రలోనే ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా మన రాష్ట్రంలో మన ప్రభుత్వం పేద ప్రజల కొరకు పోరాటం చేస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. గ్రామ సవివాలయ వ్యవస్థ ద్వారా బాహుళి కలలను సహకారం చేసిన ఘనత జగన్మోహన్ రెడ్డికే దక్కిందన్నారు. అదేవిధంగా విద్య వైద్యం వ్యవసాయానికి పెద్దపీట వేస్తూ రాష్ట్రంలో అనేక మార్పులు తీసుకువచ్చిన ఘనత మనకే



దక్కిందన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రజలను ఓటు అడిగే హక్కు వైసిపి ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందని ఆయన తెలియజేశారు. గత ప్రభుత్వాలను లాగా అనేక హామీలు ఇచ్చి ఒక్క హామీ కూడా నెరవేర్చని ఘనుడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అని ఆయన గుర్తు చేశారు. కావున ప్రతి ఒక్కరు 2024లో జరగబోవు కురుక్షేత్ర యుద్ధంలో ప్రతిపక్షాలను తరిమి కొట్టడానికి మేము సైతం సిద్ధం అంటూ పిడికిలి బిగించాలని ఆయన బూత్ కన్వీనర్లను పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీశ్రీశ్రీ చెంగాలమ్మ అలయ కమిటీ చైర్మన్ దువ్వూరు బాలచంద్రారెడ్డి, సూక్ష్మారుపేట మున్సిపల్ చైర్మన్ దబ్బల శ్రీమంత రెడ్డి, కలతూరు శేఖర్ రెడ్డి, నాయుడుపేట మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కటకం దీపిక, నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు, అభిమానులు, నియోజకవర్గంలోని బూత్ ప్రెసిడెంట్లు మరియు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు సోపల్ మీడియా సైనికులు పాల్గొన్నారు.

వలస వాసుల ఆత్మీయ సమావేశం

ఉదయగిరి మేజర్ న్యూస్. బెంగుళూరులోని వైట్ ఫీల్డ్ లో గల ఉదయగిరి నియోజకవర్గం వైసిపి సమస్వయంకర్ల మే కపాటి రాజగోపాల్ రెడ్డి నివాసంలో వివిధ మండలాల నుంచి వలస వెళ్లి బెంగుళూరులో స్థిరపడ్డ వైసిపి నాయకుల కార్యకర్తలతో ఆదివారం ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మేకపాటి రాజగోపాలరెడ్డి మాట్లాడు తూ నియోజకవర్గంలో సాగు, తాగునీటి కష్టాలు తీర్చడంతోపాటు పరిశ్రమల స్థాపనకు కృషి చేసి వలసల నివారణకు చర్యలు చేపడతామన్నారు. తాను బెంగుళూరులోనే అందుబాటులో ఉంటానని, ఏ సమస్య ఉన్నా తనకు ఫోన్ చేస్తే పరిష్కారానికి చర్యలు చేపడతానన్నారు. జరగనున్న ఎన్నికల్లో తన విజయానికి సహకరించాలని కోరారు. అనంతరం నేతలను వలస వాసులు ఘనంగా సన్మానించి జ్ఞాపికలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శామ్ చైర్మన్ బైరెడ్డి సిద్ధార్థరెడ్డి, యువ నాయకుడు మేకపాటి



అభినవ్ రెడ్డి. మండల వైసిపి కన్వీనర్లు జీ.ఓ.బులరెడ్డి, సీహెచ్ స సుబ్బారెడ్డి, దొంతిరెడ్డి వాసుదేవరెడ్డి, మాజీ ఏఎంసీ చైర్మన్ అలీఅహ్మద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజమూరులో పల్స్ పోలియో 96.8 9%



విజమూరు మేజర్ న్యూస్ విజమూరు మండలంలో ఆదివారం జరిగిన పల్స్ పోలియో కార్యక్రమం 96.8 9 శాతాన్ని పూర్తి చేసుకుంది మండలంలో 3959 మంది పిల్లలు లక్ష్యం గా 3838 మందికి పోలియో చుక్కలు వేశారు ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా విశ్రాంత డిఎంహెచ్వో కె మాశిలామని చాపల కొండ వైద్యాధికారి మురళీధర్ డాక్టర్ సుజనా జడ్పీటీసీ సభ్యులు గణపం బాలకృష్ణారెడ్డి సానెటి చైర్మన్ మలిరెడ్డి విజయ్ కుమార్ రెడ్డి హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కె మాశిలామని మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం మన రాష్ట్రంలో అక్కడక్కడ ఉంటున్న వైరస్ ను పూర్తిగా రూపుమాపేందుకు పల్స్ పోలియో కార్యక్రమం సహాయపడుతుందన్నారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా పోలియో రహిత రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దాలని ఉద్దేశంతో కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుందన్నారు ఎన్నో సంవత్సరాలుగా ఈ పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని నిరంతరంగా నిర్వహిస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు ప్రభుత్వం వైద్య శాఖ ద్వారా ఈ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం విశేషమన్నారు భారతదేశంలో ఎప్పుడూ వచ్చిన పల్స్ పోలియో మహమ్మారిని తుద ముట్టించేందుకు ప్రతిష్టాత్మకంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టాయని ఆయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సి హెచ్ ఓ గిరి కుమారి సూపర్వైజర్ వెంకటరెడ్డి అంగన్నాడి కార్యకర్తలు సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు

ప్రతి బడ్డకు పోలియో చుక్కలు అందేలా చూడాలి” డి ఎం ఓ రూప్ కుమార్ “



దొరవారిసత్రం సూర్య మేజర్ న్యూస్ :-పోలియో వ్యాధిని నిర్మూలించాలంటే అర్థత కలిగిన 5 ఏళ్ల లోపు పిల్లలందరికీ రెండు పోలియో చుక్కలు అందేలా చూడాలని తిరుపతి జిల్లా మలేరియా అధికారి రూప్ కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం దొరవారి సత్రం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో నిర్వహించిన పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని ఆకస్మికతనికీ చేశారు. నేలపట్టు, దొరవారి సత్రం పల్స్ పోలియో కేంద్రాలను పరిశీలించారు. వివిఎం, ట్యా లిఫ్ట్ లను పరిశీలించారు. నేలపట్టు కేంద్రంలో పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. మీ పరిధిలో ఉన్న వారందరికీ పోలియో చుక్కలు అందేలా చూడాలన్నారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో పోలియో బూత్ ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో సంబంధిత సిబ్బందిని ప్రశ్నించడంతో హుటాహుటిన పల్స్ పోలియో బూత్ ఏర్పాటు చేసి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంకు వచ్చే పిల్లలకుపోలియో చుక్కలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం పి హెచ్ ఈ ఓ పెంచల రెడ్డి, సి హెచ్ ఓ సంపూర్ణమ్మ పాల్గొన్నారు.

మా ప్రభుత్వం రాగానే భూ రీసర్వే రద్దు చేస్తాం

టీడీపీలోకి చేరిన 15 కుటుంబాలు

రైతులకు నీరు ఇవ్వకుండా 14 వేల ఎకరాలు బీడు పెట్టించారు

పొదలకూరు మేజర్ న్యూస్..భారీ అవకతవకలు,అక్రమాలు చోటు చేసుకున్న జగనన్న భూ రీసర్వేను తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రద్దు చేస్తామని టీడీపీ పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు, మాజీ మంత్రి సోమిరెడ్డి అన్నారు.మండలంలోని దుగ్గుంట రాజాపాళెం , కొత్తకంబాలపల్లి గ్రామాలలో ఆదివారం ఆయన బాబు ఘోషా - భవీష్వత్తు గ్యారంటీ, బాబు సూపర్ - 6 పథకాలు గురించి ఆయా గ్రామాల ప్రజలకు వివరించారు. ఈ గ్రామాలకు చెందిన15 కుటుంబాలకు చెందిన వారు టీడీపీ కండువాల కప్పుకొని పార్టీలో చేరారు. పొదపాటి.చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి , టీడీపీ సర్వేల్లి సమన్వయకర్త సోమిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డిలకు స్థానిక నాయకులు ఘనస్వాగతం పలికి పూలవర్షం కురిపించారు. అనంతరం కొత్తకంబాలపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ జగనన్న భూరక్ష పథకం కాదని జగనన్న భూభక్ష పథకమని అన్నారు.వారసత్వంగా వచ్చే ఆస్తులపై జగన్ ఫోటో ఎంటని ప్రశ్నించారు. కండలేరు ఎడమ కాలువ సమస్యల దక్షిణ కాలువ బ్రాంచ్ వన్ కెనాల్ కింద నీరు ఇవ్వకుండా 14 ఎకరాలు బీడు పెట్టించిన ఘనత వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కాకానికే దక్కిందన్నారు. మన పొలానికి సంబంధించి ఎవరైన ఫిర్యాదు చేస్తే 15 రోజుల లోపు ఆ పొలం మనదేనని నిర్ధారించుకోవాలని లేదంటూ మనపొలం మనకు దక్కదన్నారు.అసలు రాష్ట్రంలో దుర్మార్గపు , రాక్షస పాలన కొనసాగుతుందని త్వరలో చరమగీతం పాడతామని అన్నారు.రుస్తుం , భారత్ మైన్ లలో రోజుకు 5 నుండి 6 కోట్ల రూపాయలు దోపిడి జరిగిందని ఇలా మంత్రి కాకాణి అందరినోర్లు కొట్టి రూ.2500 కోట్లు



సంపాదించారని దుయ్యబట్టారు.” నిన్ను వదలం కాకాణి తిన్నదంటా కక్కిస్తామని జైలు ఊచలు లెక్కపెట్టిస్తామని హెచ్చరించారు”. కండలేరు జలాశయంలో 13 టీఎంసీలు నీరున్నప్పటికీ రైతులకు నీరివ్వలేని పరిస్థితిలో ప్రభుత్వం ఉందని టీడీపీ హయాంలో ఇలా ఎప్పుడూ జరగలేదన్నారు.అసలు వ్యవసాయం చేతకానీ మంత్రి రాష్ట్రానికి వ్యవసాయశాఖ మంత్రిగా ఉండడం రైతుల దౌర్భాగ్యమని అన్నారు. వావిలేటిపాడు గ్రామంలో మట్టితోలుకుంటామని చెప్పి పొలం అక్రమంగా ఆక్రమించి పేదల కడుపుకొట్టారని తెలిపారు.కాకాణి ఐరన్ లెగ్ మంత్రి అని ఈయన మంత్రి అయ్యాక 7 ఏకెట్లు లేచాయని ఓ ఏకెట్ అసలు జిల్లా పదిలివెలిపోయిందని అన్నారు. త్వరలో జరగు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నెల్లూరు జిల్లాలోని పదిస్తాలను క్లీన్ స్వీప్ చేస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు తలచీరు మస్తాన్ బాబు, పట్టణాధ్యక్షుడు బొడ్డులూరు మల్లికార్జున నాయుడు, కోడూరు.పెంచల బాస్కర్ రెడ్డి, పులిపాటి వెంకటరత్నం నాయుడు, చిరుమావిళ్ళి సత్యనారాయణ, యన్ వెంకటేశ్వర్లు నాయుడు,ఈత ముక్కల బాబు నాయుడు, పల్ల శంకరయ్య, చల్ల సుధాకర్. పసల మనోహర్. దేవినేని శ్రీహరి నాయుడు. తోట శ్రీనివాసులు. భరత్ రాజు దేవినేని.శరత్ యువత, అభిమానులు పాల్గొన్నారు

పండగలా సాగిన వాలంటీర్లకు అభినందన కార్యక్రమం..

వాలంటీర్ల సేవలు ఎనలేనివి.. వైసీపీ నాయకులు సోమా భాస్కర్...

పొదలకూరు మేజర్ న్యూస్..జీతభత్యాలతో సంబంధం లేకుండా ప్రజా సేవలో భాగమైన వాలంటీర్ల సేవలు ఎనలేనివని పట్టణ వైసీపీ నాయకులు సోమా భాస్కర్ అన్నారు. ఆదివారం శ్రామిక నగర్ అంకమ్మ గుడి వద్ద వాలంటీర్లకు అభినందన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా వాలంటీర్లకు శాలువలు, పూలమాలలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటి నుండి సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తూ వాలంటీర్లు నిస్వార్థ సేవలు అందించారన్నారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థ వలన ప్రజలకు నాణ్యమైన సేవలు అందుతున్నాయన్నారు. అలాంటి వారికి చిరు సత్కారం చేసుకోవడం ఆనందంగా వుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర దేవాంగ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ కోసం బ్రహ్మయ్య, జడ్పీటీసీ తెనాలి నిర్మల, ఉప సర్పంచ్ వాకాణి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, ఎంపీటీసీ సభ్యులు గంగవరపు లక్ష్మీ కళ్యాణి, గుంటి శ్రీనివాసులు, వైస్ ఎంపీపీ సోమా అరుణ,



పెద్దమల్లు రమణారెడ్డి, మలిరెడ్డి శివశంకర్, మొలబంటి శేఖర్ బాబు, ఊకోటి లక్ష్మీ నారాయణ, జయమూర్తి రెడ్డి, ఆకులూరు వెంకట అసురాధ, స్థానిక వాలంటీర్లు కాలనీ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

జగన్ ప్రభుత్వం లోనే అభివృద్ధి-నగర నియోజకవర్గ ఇన్-ఛార్జి ఎం.డి.ఖలీల్అహ్మద్.

నెల్లూరు మేజర్ న్యూస్:-నెల్లూరు నగరంలోని 53వ డివిజన్ వెంకటేశ్వరపురం, తదితర ప్రాంతాలలో నగర నియోజకవర్గ ఇన్-ఛార్జి ఎం.డి.ఖలీల్అహ్మద్ కరవత్రాలను పంచుతూ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నగర నియోజకవర్గ ఇన్-ఛార్జి ఎం.డి.ఖలీల్అహ్మద్ మాట్లాడుతూ ,ప్రజలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాల చుట్టూ తిరగాల్సిన అవసరం లేకుండా సచివాలయ, వలంటీర్ల వ్యవస్థను తీసుకొచ్చిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.జగన్మోహన్రెడ్డి అని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఇస్తున్న పథకాలు ఇంటింటికీ చేకూరుతాయన్న సంతోషంలో జగనన్న మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రిని చేసుకునేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. అనంతరం స్థానిక ప్రాంతంలో జగనన్న లేఅవుట్ కి సంబంధించి 140 మంది లబ్ధిదారులకు ఇళ్ళ పట్టాలను పంపిణీ చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ షేక్ సఫియా



బేగం, నగరపాలక సంస్థ కోఆపర్వే సభ్యులు షేక్ జమీర్, వైఎస్ఆర్సిపి నాయకులు బాగి వెంకటరమణ, వెంగళరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలియో చుక్క వేస్తేనే పోలియో వ్యాధిని నిర్మూలించగలం

సీతారామపురం మేజర్ న్యూస్ ఐదు సంవత్సరాల లోపు చిన్నపిల్లలకి పోలియో చుక్కలు వేస్తేనే పోలియో వ్యాధిని నిర్మూలించ గలుగుతామని మండల ప్రభుత్వ వైద్యశాల వైద్యాధికారిని డాక్టర్ స్వప్న తెలిపారు.ఆదివారం పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని బస్తాండ్ సెంటర్లో డాక్టర్ స్వప్న ప్రారంభించారు. పోలియో చుక్కలపై తల్లిదండ్రులకు అపోహలు పడనవసరం లేదని ,పోలియో చుక్కలు తప్పనిసరిగా చిన్నపిల్లలకు వేయించాలన్నారు. పోలియో చాలా వరకు తగ్గిపోయిందని తెలిపారు. మండలంలో 1979 మంది పిల్లల గాను 1954 మంది పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు ఆదివారం వేయడం జరిగిందని తెలిపారు 98.7% మంది పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ ఎం భవ్య, ఎం. పి .హెచ్. ఈ ఓ. ఎస్ కే అబ్దుల్ మజీద్, ఎం. పి హెచ్ .ఎస్. రియాజ్, ఏఎన్ఎంలు , టీచర్లు ,ఆశాలు ,అంగన్నాడి ఆయాలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పల్న పోలియో కార్యక్రమాన్ని తనిఖీ చేసిన రాష్ట్ర అబ్జర్వర్

అనుమతముద్రంపేట మేజర్ న్యూస్ ఏఎస్ పేట మండలం మండలంలోని చిరమణ, పిహెచ్ పరిధిలో 97%పల్న పోలియో చుక్కల నమోదైనట్లు పీహెచ్ పి వైద్యాధికారిణి డాక్టర్ జ్యోతి రాణి తెలిపారు ఈ మేరకు స్టేట్ అబ్జర్వర్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ శివ శంకర్ బాబు, పి ఎస్ సి పరిధిలోని హసనాపురం గ్రామంలో ఆదివారం జరుగుతున్న పల్న పోలియో కార్యక్రమాన్ని ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అబ్జర్వర్ పోలియో వ్యాక్సినేషన్ ఐస్ ప్యాక్షను తనిఖీ చేశారు. అలాగే టాలీ షీట్స్ ను పరిశీలించి ఏఎన్ఎం, ఆశ వర్తకు, పలు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ 0 నుండి 5 సంవత్సరాల లోపు గల పిల్లలకు సూర శాతం పల్న పోలియో చుక్కలు అందే విధంగా చూడాలని కోరారు. అలాగే 4,5,6, తేదీల నుండి మూడు రోజులు పాటు లబ్ధిదారుల ఇళ్లకు వెళ్లి పోలియో చుక్కల వేయాలని సూచించారు. చిరమణ పీహెచ్ పి పరిధిలో 14 06 మంది చిన్నారులకు గాను 1351 మందికి పోలియో చుక్కలు వేసినట్లు 97 శాతం నమోదైనట్లు డాక్టర్ తెలిపారు 16 కేంద్రాల ద్వారా ఒక మొత్తం ద్వారా పోలియో చుక్కలు వేయడం జరిగింది అని తెలిపారు అలాగే ఏఎస్ పేటలో పిహెచ్ సి పరిధిలో 0-5 సంవత్సరాలలోపు 2313 మంది చిన్నారులకు గాను 2265 మందికి పోలియో చుక్కలు వేసి 97.9% నమోదైనట్లు పీహెచ్ పి వైద్యాధికారిణి డాక్టర్ మంజులమ్మ తెలిపారు మొత్తం 28 కేంద్రాల ద్వారా పోలియో చుక్కలు వేసినట్లు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ పేట చిరమణ పిహెచ్ పి వైద్య అధికారులు డాక్టర్ మంజులమ్మ, డాక్టర్ జ్యోతి



రాణి, డాక్టర్ నాగ వినుత, డాక్టర్ సురేష్ బాబు, అంగన్నాడీ కార్యకర్తలు ఆరోగ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శ్రీ కాకర్ల సురేష్ ని కలిసిన ఉదయగిరి

నియోజకవర్గ జనసేన నాయకులు



వింజమూరు మేజర్ న్యూస్ ఉదయగిరి తెలుగుదేశం - జనసేన ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కాకర్ల సురేష్ ని నియోజకవర్గంలోని జనసేన నాయకులు కొల్లు అన్నేష్, నిమ్మలపల్లి రామ్ చైతన్య, ఆకుల వెంకట్, పరాన్ రసూల్, గుండబత్తిన రామ్మూర్తి తదితరులు మర్యాపూర్వకంగా కలిశారు ఈ సందర్భంగా జనసేన పార్టీ పూర్తి సహాయ సహకారాలు కాకర్ల సురేష్ కి ఎల్లవేళలా ఉంటాయని తెలిపారు ఈ సందర్భంగా సురేష్ తెలుగుదేశం జనసేన ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా మీ అందరి ఆశీస్సులు అందించాలని ఆయన వారిని కోరారు

రుద్రాక్ష వైభవం ఆధ్యాత్మిక పీఠంచే జ్యోష బ్రహ్మ

పురస్కారం.



ముత్తుకూరు , మార్చి 3, (మేజర్ న్యూస్) ప్రముఖ జ్యోతిష శిరోమణి డాక్టర్ జి వి వి మురళీకృష్ణ కు ఎంతో ప్రాధాన్యత కలిగిన పురస్కారం లభించింది. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ తెలంగాణ రాష్ట్రాల పరిధిలో జ్యోతిష శాస్త్ర నందు కాంతిరేఖలాగా దూసుకు వెళ్తున్న ఆయనకు అరుదైన పురస్కారం చేకూరింది. నేపథ్యంలో ఆదివారం ఆయన జ్యోతిష బ్రహ్మ పురస్కారం అందుకున్నారు. హైదరాబాద్ కేంద్రంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఈ అవకాశం లభించింది. రుద్రాక్ష వైభవం ఆధ్యాత్మిక పీఠం హైదరాబాద్ వారిచే సికింద్రాబాద్ ప్రాంతంలో హరిహర కళాభవన్ నందు ఆయనకు జ్యోతిష బ్రహ్మ పుష్కారం అందజేశారు. సినీ నటులు కాదంబరి కిరణ్ కుమార్, హాస్యనటులు జెస్సీలు డాక్టర్ జీ వీ బీ కి ప్రధానం చేయడం జరిగింది. 28వ వార్షికోత్సవ ఉగాది సంబరాలలో భాగంగా ముఖ్య అతిథిగా ఆయన పాల్గొనగా వేదికపైకి ఆహ్వానించి పురస్కారాన్ని అందజేసి గౌరవించి జ్యోతిష శాస్త్రంలో ఆయన తీరు పట్ల గౌరవిస్తూ అభినందించారు.

పోలియో చుక్క వేస్తే పిల్లల జీవితం

బాగుంటుంది.

ముత్తుకూరు, మార్చి 3(మేజర్ న్యూస్) చిన్నపిల్లలకి పోలియో చుక్కలు వేస్తేనే జీవితం బాగుంటుందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలిపింది. మండల కేంద్రంలోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నందు ఆదివారం పల్న పోలియో కార్యక్రమం జరిగింది. మండల ఎంపీపీ సుగుణ ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో చిన్న పిల్లలకు ఆమె తన చేతుల మీదుగా పోలియో చుక్కలు వేశారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ చందన ప్రియ మాట్లాడారు. పోలియో చుక్కలు తప్పనిసరిగా చిన్నపిల్లలకు వేయించాలన్నారు. పోలియో చాలా వరకు తగ్గిపోయిందని డ్రాప్స్ వేయడం మర్చిపోకూడదన్నారు. ఎంపీపీ లక్ష్మణ్ కుమార్ హాజరయ్యారు. మండల వ్యాప్తంగా 7366 మంది చిన్న పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేసినట్లు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ తెలిపింది. 97.67 శాతం నమోదైనట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ చైతన్య, పీహెచ్ఎస్ విలాంగిని , సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

23వ డివిజన్ లో ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి గెలుపు కొరకు ఎన్నికల ప్రచారం

నెల్లూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్.... నెల్లూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు మరియు రూరల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి శ్రీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి గారి ఆదేశాల మేరకు విజయ డైరీ చైర్మన్ కొండ్రే డి రంగారెడ్డి గారు సూచనల మేరకు 23వ డివిజన్ పరిధిలోని %డి% బ్లాక్ ఏరియా నందు కార్పొరేటర్ దుద్దుగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి (ఒరిస్సా) క్లస్టర్-02 అధ్యక్షులు పాతపాటి పుల్లారెడ్డి గార్ల అధ్యక్ష్యంలో రూరల్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేయించును పెద్దలు ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి గారి గెలుపే మా లక్ష్యం అనే భావంతో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి జగనన్న ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు ప్రతి ఒక్కరికి చేకూరుతున్నాయా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు దానికి ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన గాను చిరునవ్వులతో మరల మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కావాలి రూరల్ నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి కావాలంటే మాకు ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి కావాలి ఆయన గెలుపు కొరకు మేమంతా కలిసికట్టుగా ఒక్కటయ్యి ఆయన గెలుపే మా లక్ష్యం అని 23 వ డివిజన్ స్థానిక ప్రజలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక వైఎస్ఆర్ సి పి నాయకులు పాపయ్య, శ్రీనివాసులు, లోకేష్, బాలయ్య, సునీల్, పెంచలయ్య, మల్లికార్జున రెడ్డి, మస్తాన్



రెడ్డి, మురళి మోహన్ రెడ్డి, శివయ్య , కాళయ్య, నారాయణ రెడ్డి, భాస్కర్, జిలానీ, జలాల , వెంకటేశ్వర్లు, మల్లికార్జున రెడ్డి, జయ రావి రెడ్డి, శ్రీనివాసులు రెడ్డి కొండ రెడ్డి, మాల్యాద్రి రెడ్డి, శివ, కేశవులు, సురేష్, శేఖర్, గోపాల్ రెడ్డి, రమణ రెడ్డి, పెంచలయ్య, స్థానిక మహిళలు , కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాక్షి విలేజ్ బాబు కి మాతృ వియోగం

పెళ్లకూరు మేజర్ న్యూస్ : పెళ్లకూరు మండలంలో సాక్షి దినపత్రికలో విధులు నిర్వహిస్తున్న వంకపూరి వెంకటేశ్వర్లు అలియాస్ బాబు తల్లి వంకపూరి లక్ష్మమ్మ (60) అనారోగ్యంతో గూడూరు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం మృతి చెందారు. సమాచారం అందుకున్న ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ చైర్మన్ కామిరెడ్డి సత్యనారాయణరెడ్డి వారి సతీమణి ప్రభావతమ్మ వారి నివాసానికి చేరుకొని లక్ష్మమ్మ పార్శ్వివ దేహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనమైన నివాళులు అర్పించారు. శోకసంద్రంలో ఉన్న కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.



రాష్ట్రంలో ప్రమాద స్థాయికి మద్యం, గంజాయి రవాణా: గెరిల్లా చెంచయ్య

వెంకటగిరి మేజర్ న్యూస్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి చేసిన మతి లేని ప్రకటన వలన రాష్ట్రంలో మద్యం, గంజాయి ప్రమాద స్థాయికి చేరి ప్రజల ప్రాణాలు కోల్పోయే పరిస్థితి దాపురించిందని వెంకటగిరి నియోజకవర్గ తెలుగు యువత అధ్యక్షులు గెరిల్లా చెంచయ్య యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి డాక్టర్ మస్తాన్ యాదవ్ పార్టీ కార్యాలయంలో విలేజ్ బాబు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి తనకి అధికారం వస్తే దశలవారి మద్య షేదం చేసి అప్పుడు ఎన్నికల్లో ఓట్లు అడుగుతానని చెప్పి మద్యాన్ని రాష్ట్రానికి ప్రధాన వనరులుగా చేసారని, రాష్ట్రంలో విచ్చలవిడిగా అంతు లేని స్థాయిలో మద్యం అమ్మకాలు సాగుతున్నాయని ఆదే స్థాయిలో గంజాయి స్పర్షింగ్, అమ్మకాలు కూడా జరుగు తున్నాయని చెంచయ్య యాదవ్ మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో 29 డిపోల పరిధిలో 2934 ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణాలు ఉన్నాయని వీటి ద్వారా గడచిన ఐదేళ్ల లో 2019- 20 లో 17,707 కోట్లు, 2020-21లో 17,966 కోట్లు, 2021,22లో 21,549 కోట్లు, 2022-23లో 23,800 కోట్లు, 2023-24లో సుమారు 32వేల కోట్లు మద్యం అమ్మకాలు సాగాయని, సుమారుగా లక్ష కోట్ల మద్యం అమ్మకాలు రాష్ట్రంలో జరిగాయంటే పరిస్థితి ఎలాగుందో అర్థం చేసుకోవచ్చని అన్నారు, ప్రభుత్వం పెంచిన అధిక ధరలకు మద్యం కొనలేని వారు నాలుసారా, కల్లీమద్యం కి



అలవాటు పడి ప్రాణాలు పోగొట్టు కుంటున్నారని, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో చాలామంది మృత్యువాత పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. పలురకాల చీఫ్ మద్యం కూడా ప్రజలను అనారోగ్యం పాలు చేస్తోందని, రాష్ట్రంలో చిన్న వయసులోనే గంజాయి కి యువత బానిసలుగా మారి కుటుంబాలను రోడ్డుపై పడేసే పరిస్థితికి తెచ్చారని, ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆక్రమ మద్యం, గంజాయిలను అరికట్టేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని గెరిల్లా చెంచయ్య యాదవ్ కోరారు.

శ్రీ కామాక్షిదేవి సమేత

తారకేశ్వరస్వామిని దర్శించుకున్న వి.పి.ఆర్



నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: రాజ్యసభ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి. కోపూరు నియోజకవర్గం విడవలూరు మండలం ముదివర్తి గ్రామంలో వెలిసిన శ్రీ కామాక్షి దేవి సమేత తారకేశ్వరస్వామివారిని ఆదివారం దర్శించుకున్నారు. ముందుగా గ్రామానికి చేరుకున్న వి.పి.ఆర్ కి గ్రామస్థులు, నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. గ్రామస్థులు కామాక్షిదేవి అమ్మవారి ఆలయాన్ని పునఃనిర్మించి ఆదివారం కుంభాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయానికి చేరుకున్న వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డికి వేద పండితులు, అర్చకులు.. మంగళవాయిద్యాల నడుమ పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం వి.పి.ఆర్ తారకేశ్వరస్వామి, కామాక్షి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు కాటంరెడ్డి రవీంద్రరెడ్డి, ఆలయ



పునఃనిర్మాణ దాత మల్లికార్జున రెడ్డి, మండల కో-ఆప్షన్ మెంబర్ రఫీ, ఉప సర్పంచి శరత్, ఇతర ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వి.పి.ఆర్ తో భేటీ అయిన టీడీపీ నెల్లూరు సిటీ నాయకులు



నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: రాజ్యసభ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిని టీడీపీ నెల్లూరు సిటీ మహిళా అధ్యక్షురాలు కె. కళ్యాణి, 15వ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ కె.పి. చౌదరి, ఇతర ముఖ్య నాయకులు తదితరులు ఆదివారం ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వి.పి.ఆర్ ని శాలువాతో సత్కరించారు. అనంతరం వి.పి.ఆర్ తో భేటీ అయ్యి పలు అంశాలపై ఆయనతో చర్చించారు. అనంతరం వేమిరెడ్డి ప్రశాంతిరెడ్డికి కూడా మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

23వ డివిజన్ లివర్ గేర్



ఆర్థాటంగా ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి బలవంతపు చేరికలు

మూడు దినాల్లోనే ఛీ కొట్టి

సొంతగూడు వైస్సార్సీపీలో చేరిన వైనం

రూరల్ వైసీపీ అభ్యర్థి సమక్షంలో పార్టీలో తిరిగి చేరిక

అభివృద్ధికి మా ఓటు... ఆదాలన్నకే మా మద్దతు

నెల్లూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్ నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గంలోని 23వ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డివిజన్ కళ్యాణ్ నగర్ కు చెందిన గుండెబొమ్మ రవి దంపతులు, కూరాకు నరసింహులు దంపతులు వైసీపీ రూరల్ అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి సమక్షంలో తిరిగి పార్టీలో చేరారు. గత నెల 29వ తారీఖున రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిన పైన పేర్కొన్న నాయకులు ఆయన నాయకత్వాన్ని ఛీకొట్టి తిరిగి తమ సొంత పార్టీ అయినా వైఎస్ఆర్పీలో అభివృద్ధి ప్రదాత వైఎస్ఆర్పీ రూరల్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి



ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి సమక్షంలో చేరారు. ఆదివారం సాయంత్రం 23 వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఒరిస్సా శ్రీనివాసులురెడ్డి, క్లస్టర్ -2 అధ్యక్షులు పాతపాటి పుల్లారెడ్డి నెల్లూరు ఎంపీ కార్యాలయంలో రూరల్ వైసీపీ అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి సమక్షంలో తిరిగి వైఎస్ఆర్పీ కండువా కప్పుకున్నారు. తమకు వైస్సార్సీపీ అంటే ఇష్టమని, నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాల వందలాది రూపాయలు నిధులు తీసుకొచ్చి శరవేగంగా అభివృద్ధి చేస్తున్న రూరల్ వైసీపీ అభ్యర్థి ఆదాలన్నకే మా ఓటు, మద్దతు అని గుండెబొమ్మ రవి దంపతులు, కూరాకు నరసింహులు దంపతులు స్పష్టం చేశారు. పార్టీలోకి తిరిగి చేరిన వారికి ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి వైస్సార్సీపీ కండువా కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేపడుతున్న అభివృద్ధిని సంక్షేమాన్ని గమనించి వారి సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపేందుకు తిరిగి పార్టీలో చేరిన రవి, నరసింహులను మనస్ఫూర్తిగా పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తూ భవిష్యత్తులో వారికి ఎలాంటి కష్టం వచ్చినా...సమస్య వచ్చినా అన్ని విధాల అండగా ఉంటానని వైస్సార్సీపీ అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి భరోసా ఇచ్చారు. తిరిగి సొంత పార్టీలో చేరిన గుండెబొమ్మ రవి, కూరాకు నరసింహులు దంపతులను నెల్లూరు విజయ డైరీ చైర్మన్ కొండ్రెడ్డి రంగారెడ్డి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్సార్సీపీ నాయకులు వై.మల్లికార్జున రెడ్డి, మస్తాన్ రెడ్డి, వీ.మల్లికార్జున రెడ్డి, డి.ఆర్, రాజా, వెంకటేశ్వర్లు, జి.అల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాపూరు లో విజయవంతమైన 98.3 శాతం

పల్స్ పోలియో.....



రాపూరు మేజర్ న్యూస్ ఆదివారం నిర్వహించిన నేషనల్ ఇమ్యునైజేషన్ పల్స్ పోలియో కార్యక్రమంలో భాగంగా రాపూరు మండలం పరిధిలోని వేపినాపి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం మరియు రాపూరు సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం కలిపి మొత్తం 60 పోలియో కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. ఈ మొత్తం పోలియో కేంద్రాల నందు అర్బులైన ఐదు సంవత్సరాలలోపు పిల్లలకు 4579 మందికి పోలియో చుక్కలు వేయడం జరిగింది. 98.3 శాతం పిల్లలకు పోలియో చుక్కలను వేయడం జరిగింది. డాక్టర్ ప్రమీల రాజకుమారి డాక్టర్ సుదర్శనమ్మ డాక్టర్ సూర్య ధర్మేంద్ర పర్యవేక్షించారు. మండల పరిధిలోని అందరూ సూపర్వైజర్ సిబ్బంది ఏఎన్ఎమ్ లు ఎమ్మెల్ హెచ్ లు, హెల్త్ అసిస్టెంట్ లు ఆశా కార్యకర్తలు అంగన్వాడీ సిబ్బంది పాల్గొని మొదటి రోజు పోలియో చుక్కల కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించారు. మిగిలిన పిల్లలకు సోమ మరియు మంగళవారం ఇంటింటికి సర్వే నిర్వహించి పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని పూర్తి చేయడం జరుగుతుందని డాక్టర్ ప్రమీల రాజకుమారి తెలిపారు.

బాబుతోనే భవిష్యత్ గ్యారంటీ



రాపూరు మేజర్ న్యూస్ :రాపూరు మండలం గిలకపాడు ఎస్సీ కాలనీలో బాబు ఘారిటీ భవిష్యత్ గ్యారంటీ కార్యక్రమంను వెంకటగిరి నియోజకవర్గం మాజీ శాసనసభ్యులు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కురుగొండ్ల రామకృష్ణ ఆదేశాల మేరకు క్లస్టర్.4 ఇన్చార్జ్ నువ్వుల శివరామకృష్ణ యూనిట్ ఇన్చార్జ్ తిక్కమనేని లక్ష్మీ నరసింహ. ప్రసాద్ చూసినంతో రాపూరు మండలం గిలకపాడు గ్రామంలో బాబు సూపర్ సిక్స్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి బాబుతో భవిష్యత్ గ్యారంటీ, సూపర్ సిక్స్ సంబంధించి కరపత్రాలను పంచడం జరిగింది. రాష్ట్ర ప్రజలు భవిష్యత్తు బాగుండాలంటే జగన్ ఓడించాలని చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రిని చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బూత్ కన్వీనర్ పచ్చ నరేష్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి తుమాటి. పెంచలయ్య గ్రామ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సాహిత్య మేధావుల సమావేశం.



నెల్లూరు మేజర్ న్యూస్:నెల్లూరు నగరంలో టౌన్ హాల్ నందు చిన్న నారాయణరావు సాహితీ ఫౌండేషన్ వారి, సాహిత్య మేధావుల సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమమునకు ముఖ్యఅతిథిగా లక్ష్మీపార్వతి అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఆమె మొదట దీపోత్సవం చేసి, భక్తి పాటతో సభను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్న నారాయణరావు మాట్లాడుతూ సాహితీవేత్తలకు స్ఫూర్తి ఇవ్వడం ప్రధాన ఉద్దేశమని, తెలిపారు. అనంతరం రచయితలను సన్మానించారు.